
 

 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO 

NACIONAL DE VACINAS DAS CIDADES BRASILEIRAS - CONECTAR 

 

Aos onze dias do mês de maio de 2021, às 14h, por meio da plataforma digital 

“Google Meet”, realizou-se virtualmente a Reunião da Diretoria do Consórcio 

Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras – CONECTAR. Participaram da 

reunião: Prefeito Gean Loureiro, Presidente do Consórcio Conectar; Prefeito 

Edimilson Rodrigues (Belém/PA); Prefeita Cinthia Ribeiro (Palmas/TO); Marcos 

Toscano, representando o Prefeito João Campos (Recife/PE); Secretária Marta 

Suplicy representando o Prefeito Bruno Covas (São Paulo/SP); Prefeito David 

Almeida (Manaus/AM); Prefeita Francinete Carvalho (Abaetetuba/PA); Prefeito 

Bruno Reis (Salvador/BA); Prefeito Ivo Ferreira (Sobral/CE); Secretário César 

Sulzbach, representando o Prefeito Sebastião Melo (Porto Alegre/RS); Chefe de 

gabinete Thiago Stefanello representando o Prefeito Leonaldo Paranhos 

(Cascavel/PR); Prefeito Duarte Nogueira (Ribeirão Preto/SP); Prefeito Gustavo 

Medanha (Aparecida de Goiânia/GO); Prefeito Jairo Jorge (Canoas/RS); Chefe 

de gabinete do prefeito Jairo Jorge, Régis de Oliveira; Secretário Ibrahim El Kadi 

representando o Prefeito Guti (Guarulhos/SP); Gilbetto Perre, Secrerátio 

Executivo da FNP; Marcelo Cabral, Secretário Executivo do Consórcio Conectar.  

Realizada a abertura da reunião pelo Presidente do Consórcio, Gean Loureiro, 

oportunidade em que agradeceu a presença dos participantes e apresentou a 

pauta da reunião, qual seja: Status sobre aquisição de vacinas e relação com 

MSaúde; Aquisição de EPIs; Parceria com Whatsapp; Deliberação sobre novos 

consorciados e desconsorciamentos; Conselho de Prefeitos e Conselho 

Científico; Resoluções. Ato contínuo, iniciou atualizando o status sobre 

aquisição de vacinas e a relação com o Ministério da Saúde. O presidente 

Gean Loureiro apresentou, de forma resumida, os principais pontos discutidos 

na reunião com o Ministério da Saúde, ocorrida na sexta-feira, 7 de maio. O 

presidente do Conectar informou sobre as tratativas para aquisição da Sputinik, 

que continua em tramitação, sendo que há a expectativa de que haja aprovação 

do uso da vacina no Brasil apenas no 2º semestre; sobre a manifestação de 

interesse para aquisição de vacinas da Sinopharm, na ordem de 15 milhões de 

doses, citando, ainda, sobre a possibilidade de aquisição conjunta com o 

Governo Federal. Falou ainda sobre as tentativas de contatos para tratar sobre 
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as vacinas da Pfizer, da Sinovac e da CanSino. Informou que o Consórcio tem 

feito tentativas de contato com diversos laboratórios, sendo que a realidade mais 

próxima de aquisição seria com a Sinopharm, que foi aprovada na última semana 

pela OMS e tem grande tendência de aprovação pela Anvisa. Além desses 

assuntos, falou sobre o cronograma de remessas do Ministério da Saúde para os 

municípios, informando que mantém-se a discussão do contrato com a Pfizer, de 

100 milhões de doses, que iniciou há duas semanas as remessas; informou, 

ainda, que há a negociação de um novo contrato de mais 100 milhões de doses; 

e afirmou, também, que há previsão de entrega da Janssen e da Moderna no 

segundo semestre. Após essas atualizações, o presidente Gean falou sobre o 

envio de proposta pelo Consórcio de regulamentação da Lei nº 14.124/2021, 

informando sobre a deliberação a respeito da criação de um grupo de trabalho 

responsável por enviar proposta de regulamentação. Em seguida, falou sobre a 

aquisição dos equipamentos de proteção individual e outros insumos, que 

serão adquiridos por meio de edital de licitação, o qual está em processo de 

elaboração, tendo como prazo estimado até o dia 20 de maio para lançamento 

do edital.  Após, abriu espaço para apontamentos dos participantes, que não se 

manifestaram. Seguindo para o próximo ponto da pauta, o presidente Gean falou 

sobre a parceria com o WhatsApp, que será firmada para facilitar a 

comunicação e divulgação de informações sobre o Consórcio. Em seguida, 

passou a palavra ao representante Dario Durigan, Diretor de Políticas Públicas 

do Whatsapp Brasil, para falar sobre essa parceria. Dario falou brevemente sobre 

a proposta de parceria do WhatsApp com o Consórcio, que envolve a utilização 

de API para acelerar os fluxos de conversas e respostas a demandas, além do 

desenvolvimento de um canal de comunicação mais robusto. Informou, ainda, 

em resposta a questionamento do presidente Gean, que há previsão da 

disponibilização dos serviços até o final do mês de maio, propondo o 

encaminhamento de material especificando o projeto de parceria. Em seguida, o 

presidente Gean abriu espaço para questionamentos dos participantes. Não 

havendo considerações, prosseguiu com a pauta da reunião. Ato contínuo, 

informou sobre a deliberação das solicitações de desconsorciamento dos 

municípios de Rancho Alegre D’Oeste/PR, Campina da Lagoa/PR e Farol/PR. 

Sem manifestações sobre  o assunto, ficou aprovada a retirada desses 

municípios do Consórcio Conectar. Em seguida, falou sobre a deliberação de 

vinte e três municípios que aderiram ao Consórcio. Sem manifestações sobre 

o assunto, ficou aprovada, assim, entrada dos novos consorciados ao Conectar, 

conforme lista constante no Anexo desta Ata. Prosseguindo com a pauta da 

reunião, o presidente do Consórcio falou sobre a necessidade de criação do 
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Conselho de Prefeitos e do Conselho Científico, previsto no Estatuto Social. 

Em seguida, passou a palavra ao Secretário Executivo do Consórcio, Marcelo 

Cabral. O Secretário iniciou sua fala afirmando que o Conselho de Prefeitos deve 

ser formado por setenta e seis representantes, sendo vinte e seis capitais e dez 

de cada região do País. Após, falou sobre a elaboração de critérios para escolha 

desses representantes, informando que os integrantes da Diretoria poderiam 

enviar indicações para que seja possível fazer uma reunião de estruturação do 

Conselho de Prefeitos até o fim do mês de maio. Ato contínuo, Marcelo Cabral 

falou sobre a necessidade de composição do Conselho Científico com nomes 

reconhecidos de diferentes áreas científicas, solicitando, também, o envio de 

indicações para compor este Conselho. Após, o prefeito Gean retomou a 

palavra e definiu o prazo de uma semana para a Diretoria apresentar os 

nomes para compor o Conselho Científico, devendo estes serem repassados 

ao Secretário Executivo, Marcelo Cabral. Quanto ao Conselho de Prefeitos, o 

presidente Gean Loureiro afirmou que a ideia é a de definir sua composição 

considerando a questão regional e proporcional em relação ao número de 

municípios participantes no Consórcio. Após, reiterou os pedidos de sugestão 

dos integrantes da Diretoria, em um prazo de uma semana, para indicação 

de nomes para compor o Conselho de Prefeitos, frisando sobre a importância 

dessa participação. Em seguida, o presidente Gean prosseguiu com o 

andamento da reunião falando sobre a retomada de contato com as embaixadas 

e a necessidade de manter bom relacionamento. Após, o presidente agradeceu 

a participação ativa dos consorciados. Em seguida, apresentou dois integrantes 

da equipe de Comunicação do Conectar, Cláudia Jardim, gerente, e Luiz Felipe 

Barcellos, assessor, ressaltando o importante trabalho realizado. Logo após, o 

presidente Gean reforçou o convite aos participantes da reunião para estarem 

presentes na reunião geral da Frente Nacional de Prefeitos, FNP, a ser realizada 

no dia 20 de maio, das 9h às 11h. Em seguida, o Secretário Executivo da FNP, 

Gilberto Perre falou resumidamente acerca da pauta da referida reunião. 

Encerrado o assunto, teve inicío debate acerca da aquisição da vacina cubana, 

sendo informado pelo presidente Gean que não houve avanços na formalização 

de contato pelo Consórcio Conectar. Em seguida, o Secretário Executivo do 

Consórcio, Marcelo Cabral, expôs de forma resumida o estágio da comunicação 

referente ao processo necessário para aquisição das vacinas cubanas. 

Encerrado o assunto, Marcelo Cabral falou sobre a necessidade de 

manifestação dos integrantes da Diretoria, até a próxima quinta-feira, 13 de 

maio, a respeito das Resoluções de Compliance, de Licitações, de Cessão, 

de Pessoal, de Contratação Temporária e de Voluntariado. Nada mais 
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havendo, o presidente Gean Loureiro agradeceu a participação de todos e 

encerrou a reunião. E, para constar, eu Gean Loureiro, presidente do Conectar, 

lavrei e assinei a presente Ata.  

 

 

Brasília, DF, 11 de maio de 2021. 

 

 

 

 

GEAN MARQUES LOUREIRO 

Prefeito de Florianópolis/SC e Presidente do Consórcio Conectar 
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